

## **ОТЗЫВ**

**научного руководителя, д.м.н. профессора Драпкиной Оксаны Михайловны на  
соискателя ученой степени кандидата медицинских наук, научного сотрудника  
лаборатории интегрированных программ профилактики отдела укрепления  
общественного здоровья ФГБУ «НМИЦ ТПМ» Минздрава России  
Лопатину Марию Владимировну**

Лопатина Мария Владимировна в 2005 г. окончила Новосибирский государственный университет по специальности «филология» (английский и французский языки). В 2013-2015 гг. проходила обучение в магистратуре ГБОУ «Первый МГМУ им. И.М. Сеченова» Минздрава России по специальности «общественное здоровье и здравоохранение». В 2017-2021 гг. продолжила свое обучение в аспирантуре ФГБУ «НМИЦ ТПМ» Минздрава России по специальности «общественное здоровье и здравоохранение».

С 2011 по 2018 гг. Лопатина М.В. возглавляла впервые созданный на базе государственного медицинского учреждения отдел по связям с общественностью ФГБУ «ГНИЦПМ» Минздрава России, по совместительству являясь младшим научным сотрудником Отдела интегрированных программ профилактики. В 2013 г. прошла курс по доказательным подходам в укреплении здоровья по международной программе CINDI в г. Брегенз, Австрия. В настоящее время является научным сотрудником лаборатории интегрированных программ профилактики Отдела укрепления общественного здоровья ФГБУ «НМИЦ ТПМ», представляет Российскую Федерацию в экспертной группе по неинфекционным заболеваниям Партнерства «Северное измерение». В 2020 г. прошла цикл повышения квалификации «Актуальные вопросы преподавания дисциплины «Организация здравоохранения и общественное здоровье» в Московском государственном медико-стоматологическом университете имени А.И. Евдокимова. С 2019 по 2021 гг. работала над кандидатской диссертацией «Комплексная система оценки грамотности в вопросах профилактики, лечения неинфекционных заболеваний и укрепления здоровья населения».

За время работы М.В. Лопатина зарекомендовала себя как трудолюбивый, исполнительный, ответственный, инициативный сотрудник. Освоила современные международные научные методы исследования, методы статистической оценки и анализа данных, обладает умением анализировать и систематизировать научный материал.

Лопатина Мария Владимировна – квалифицированный грамотный специалист, свободно владеет английским языком, что позволяет ей легко ориентироваться в зарубежной

научной литературе, постоянно совершенствует свои знания, участвует в работе всероссийских и международных симпозиумов, конференций и совещаний ВОЗ.

Является автором 14 печатных работ, включая 8 статей в журналах, индексируемых в международных базах данных (Scopus), а также в иных изданиях – 3 статьи и 3 – материалы конференций. Результаты работы неоднократно докладывала на научных конференциях различного уровня. Полученные в ходе исследования результаты имеют как научное, так и практическое значение для укрепления здоровья населения в РФ.

Научный руководитель,  
Директор ФГБУ «НМИЦ ТПМ» Минздрава России  
Член-корреспондент РАН, профессор,  
доктор медицинских наук



Драпкина О.М.

Подпись профессора Драпкиной О.М. заверяю:  
Ученый секретарь  
ФГБУ «НМИЦ ТПМ» Минздрава России,  
к.м.н.



Поддубская Е.А.

02.09.2021г.